



請即發佈

鄰舍輔導會本週六筵開百席慶祝雙親節
保安局鄧炳強局長、中聯辦社工部周和副部長親臨主禮
派發過千福袋凝聚家庭

(香港，2024年5月25日) 鄰舍輔導會今日假沙田會所一號·水中天，舉行「奧陸資本呈獻：鄰舍頌親恩慈善午宴 2024」，宴請超過 1000 名基層長者、家庭、殘疾人士等，共同慶祝父、母親節，同時為鄰舍輔導會非政府資助長者、弱能人士及中醫藥等服務籌募經費。今次活動有幸邀請到香港特別行政區保安局局長鄧炳強先生、中央人民政府駐香港特別行政區聯絡辦公室社會工作部副部長周和先生，擔任是次主禮嘉賓。

活動承蒙奧陸資本有限公司贊助，以「凝聚關愛 親情滿載」為主題，宴請過千名長者、殘疾人士及其家屬，以及基層家庭及少數族裔人士等共享佳餚。現場更派發過千份福袋，藉此向一直無私奉獻的父母及照顧者致上感謝與關愛。

主禮嘉賓保安局局長鄧炳強先生致辭提及，寄望鄰舍輔導會未來繼續發展關愛社區及支援弱勢社群，香港特別行政區政府全力發展經濟，改善民生，令到各位市民老有所養，幼有所育，弱有所扶。鄧炳強局長表示，鄰舍輔導會籌款活動多元化且有創意，香港警務處此前曾參與該會 55 Push Up Challenge 活動，為該會籌款。

鄰舍輔導會主席戴健文先生，在會上致歡迎辭時，感謝企業團體及各善長對弱勢社群及照顧者的關愛，今年再度與過千名服務使用者一同慶祝父、母親節，期望向社會傳遞更多正能量，以及宣揚凝聚家庭及關愛訊息。

鄰舍輔導會籌款委員會主席黃仰芳女士，在會上感謝企業及善長的贊助及捐款，令活動順利舉行，其中包括金銀業貿易場慈善基金、Community Church Hong Kong、美麗華集團、會所一號全力支持活動，另感謝鴻發國際海產貿易公司、久光製藥(香港)有限公司、傲然項目策劃有限公司、姜濤 KT Music Support Team 贊助福袋禮物，令活動更錦上添花。

奧陸資本有限公司總裁及投資總監蔡金強先生期望，透過今次過千人宴會，向各位父母及照顧者表示謝意，讓他們了解自己並不孤單，有很多有心人與他們同行。



宴會表演非常精彩，影視紅星謝雪心女士到場分享及為照顧者打氣，何國材先生表演助慶，為服務使用者送上祝福。本會亦安排了多項由服務使用者擔綱表演活動，包括兒童歌舞、殘疾人士及義工共融舞、少數族裔民族舞等，以回報一眾企業及善長的關愛和支持。

來自鄰舍輔導會怡康居的服務使用者曉恩，為唐氏綜合症患者，甫出世已經交由姐姐及姑丈（周生、周太）照顧，無微不至。自 2008 年起，曉恩已入住本會殘疾人士院舍怡康居，即使入住宿舍，姐姐、姑丈對曉恩的照顧亦沒有減少，經常陪伴曉恩出席活動，同時全力協助其生活上的各種需要。姐姐、姑丈本身育有一子一女，但對曉恩的照顧，亦猶如自己親生女兒一般。周太坦言，他們一家會與曉恩共渡父、母親節，即使自己子女亦非常愛錫曉恩，非常溫馨。

— 完 —



圖片一：



香港特別行政區保安局局長鄧炳強先生致辭時表示，鄰舍輔導會籌款活動多元化且有創意，香港警務處此前曾參與該會 55 Push Up Challenge 活動，為該會籌款。

圖片二：



（左起）鄰舍輔導會總幹事馮綉文女士、奧陸資本有限公司總裁兼首席投資官蔡金強先生、中央人民政府駐香港特別行政區聯絡辦公室社會工作部副部長周和先生、香港特別行政區保安局局長鄧炳強先生、影視紅星何國材先生、謝雪心女士、鄰舍輔導會主席戴健文先生、鄰舍輔導會籌款委員會主席黃仰芳女士，一同舉行起動儀式，為活動揭開序幕。



圖片三：



鄰舍頌親恩慈善午宴，宴請過千名服務使用者享用午膳。

圖片四：



奧陸資本有限公司向鄰舍輔導會捐出 30 萬港元，全力支持鄰舍頌親恩慈善午宴。



圖片五：



鄰舍輔導會怡康居的服務使用者曉恩（中），及其照顧者周生周太，與曉恩共渡父、母親節。

圖片下載如下：<http://bit.ly/4bxo45M>

關於鄰舍輔導會

鄰舍輔導會是一間香港註冊非牟利機構，成立於一九六八年，一直秉承「那裡有需要我們的服務，就是我們的『鄰舍』」的創會精神及社會工作專業操守，致力為有需要的人士提供多元化的家庭、青年、安老、康復、社區發展、教育、醫療、內地服務及社會企業。目前，本會轄下八十多個服務單位遍佈全港，有關鄰舍輔導會其他資料，歡迎瀏覽：<http://www.naac.org.hk>。

傳媒查詢

鄰舍輔導會企業傳訊主任

蔡璿驩 (Monica Choi)

電話：2527 4567